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Nejlepší 3 proxy války k určení 3. světové války a
přetvoření světového řádu
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Nick Giambruno

Dnes podrobně prozkoumám nejdůležitější zástupné války 3. světové
války, které, jak věřím, budou rozhodující při určování toho, kdo zvítězí
v celkovém konfliktu a kdo utváří nový světový řád.

Zástupné války jsou metodou, kterou hlavní mocnosti bojují ve svých
bitvách nepřímo, přičemž používají menší národy nebo skupiny jako
náhradníky, než aby se navzájem přímo konfrontovaly.

Hlavní mocnosti podporují, vybavují a financují menší skupiny nebo
národy v zástupné válce v boji proti společnému protivníkovi. Tato
podpora může zahrnovat vojenský výcvik, zbraně, financování a další
zdroje. Kritickým bodem je, že hlavní mocnosti se nezapojují přímo do
boje.

Ve 3. světové válce probíhá řada zástupných válek.

Věřím však, že rozhodující budou na Tchaj-wanu, Ukrajině a na
Blízkém východě. Ostatní proxy války jsou ve srovnání s nimi okrajové.

Proxy válka #1: Tchaj-wan

Čína nedávno provedla kolem Tchaj-wanu dvoudenní vojenské cvičení
s názvem Joint Sharp Sword-2024A jako reakci na to, co nazývá
tchajwanské separatistické činy.
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Toto cvičení zahrnovalo čínské letectvo a námořnictvo, které kompletně
obklopilo ostrov Tchaj-wan loděmi a válečnými letadly. Jeho cílem bylo
otestovat jejich bojovou připravenost k útoku v plném rozsahu.

Mnozí věří, že cvičení jsou cvičením pro invazi.

Tato demonstrace síly přichází těsně poté, co nový tchajwanský
prezident Lai Ching-te nastoupil do úřadu. Lai jednou vyjádřil podporu
nezávislosti Tchaj-wanu.

Pokud by Tchaj-wan oficiálně vyhlásil nezávislost, rovnalo by se to
vyhlášení války s Čínou.

Neoficiální status quo zachovává nejednoznačný postoj k tchajwanské
suverenitě; nevyhlašují nezávislost (zatím) ani se nezavazují ke
znovusjednocení s Čínou.

Laiovo předsednictví je významné v kontextu již tak napjatých vztahů
mezi Čínou a Tchaj-wanem. Nový prezident se sympatiemi k
nezávislosti by mohl být bodem zlomu, který přiměje Čínu jednat.

Jsem však skeptický, že by americká armáda přímo zasáhla.

To proto, že Čína (a Rusko) jsou jediné země s dostatečně
sofistikovaným jaderným arzenálem na to, aby se s USA dostaly na
vrchol žebříčku vojenské eskalace, což je koncept, který popisuje, jak
se může zvýšit závažnost vojenského konfliktu.

Jinými slovy, americká armáda nemůže beztrestně zaútočit na Čínu,
protože Peking se může vyrovnat každému kroku až k úplné jaderné
válce – samému vrcholu žebříčku vojenské eskalace.

Operativní otázka zní, budou USA riskovat jaderný Armagedon kvůli
Tchaj-wanu?

Myslím, že nebude.
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Vzhledem ke všemu se zdá, že Čína má výhodu a v ne tak vzdálené
budoucnosti Tchaj-wan znovu sjednotí.

Myslím, že Čína – a tedy BRICS+ – zvítězí v této klíčové zástupné
válce 3. světové války. Pokud se tak stane, pravděpodobně to trvale
změní geopolitickou krajinu východní Asie.
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Proxy válka #2: Ukrajina Ukrajina byla arénou, kterou NATO & Friends zvolilo pro
konfrontaci s Ruskem po mnoho let. Abychom to stručně shrnuli, USA utrácely mnoho
miliard na vměšování se do Ukrajiny dlouho předtím, než v únoru 2022 vypukl současný
konflikt. Odhaduje se, že USA utratily kolem 5 miliard dolarů na „demokratizaci“ na
Ukrajině před rokem 2022. To znamená skryté zlořády páchané prostřednictvím
nevládních organizací (NGO), které jsou pro CIA jednoduše zástěrkou. Částečný seznam
viníků zahrnuje USAID, Národní demokratický institut a Mezinárodní republikánský institut,
stejně jako nominálně nevládní organizace jako Freedom House, Open Society
Foundations George Sorose a National Endowment for Democracy. Vše vyvrcholilo
násilným svržením ukrajinské zkorumpované proruské vlády v roce 2014, kterou nahradila
zkorumpovaná proamerická vláda. To zaselo semena pro současný konflikt. Když toto
píšu, v polovině roku 2024 se zdá, že konflikt na Ukrajině dosahuje bodu zvratu. Ukrajina
utrpěla vážné neúspěchy na bojišti, protože Rusko neustále získávalo území. Rusové mají
nyní dynamiku a iniciativu. Americké financování také vysychá. Američtí a evropští voliči
jsou čím dál unavenější válkou, protože obyčejní lidé bojují s chrlící ekonomikou a rostoucí
inflací. Stručně řečeno, NATO & Friends toho pro Ukrajinu udělat nemůže. Nemohou
zasahovat přímo; Rusové dali jasně najevo, že to budou považovat za vyhlášení přímé a
otevřené války, která by mohla vést k jaderným výměnám. Jediné, co může NATO &
Friends udělat, je poslat další zásilky zbraní do Kyjeva. To však Ukrajině pravděpodobně
nepřinese vítězství. V nejlepším případě to jen prodlouží konflikt, aniž by se změnil
konečný výsledek. Dále se zdá, že ruská trpělivost v této otázce ubývá. V reakci na to, že
NATO & Friends dodává zbraně Ukrajině, Putin nedávno oznámil, že Rusko začne
dodávat zbraně zemím v konfliktu s USA a dalšími zeměmi NATO. Dmitrij Medveděv je
bývalý ruský prezident a premiér. Nyní je místopředsedou Rady bezpečnosti a nedávno k
nové politice řekl toto: „Kéž by Spojené státy a jejich spojenci na vlastní kůži zažili přímé
použití ruských zbraní třetími stranami. Tyto osoby nebo regiony byly záměrně ponechány
bez jména, ale mohou zahrnovat všechny, kteří považují Yankeeland & Co. za svého
nepřítele, bez ohledu na jejich politické názory a mezinárodní uznání. Jejich nepřítelem
jsou USA, což znamená, že jsou našimi přáteli.” Není pochyb o tom, že země a skupiny,
které obdrží ruské zbraně, o nichž se Medveděv zmiňoval, by zahrnovaly země a skupiny
na Středním východě, což je třetí klíčová zástupná válka 3. světové války. Příliv ruských
zbraní na Střední východ by mohl ovlivnit rovnováhu v tomto klíčovém regionu. Když
zvážíte vše, co se týká Ukrajiny, zdá se, že nakonec dojde k vyjednanému řešení, které je
příznivé hlavně pro Rusko. Bez toho očekávám, že Rusové budou i nadále dosahovat
stabilních zisků. Ať tak či onak, věřím, že Rusové zvítězí prostřednictvím zisků na bojišti
nebo příznivého vyjednaného řešení. Tady je závěr. Všechny známky ukazují na případné
ruské vítězství na Ukrajině a další kritickou zástupnou válku 3. světové války, která skončí
ve prospěch BRICS+. Pokud se tak stane, pravděpodobně to trvale změní geopolitickou
krajinu Evropy. Proxy válka #3: Střední východ Myslím, že je jasné, že zástupné války na
Ukrajině a na Tchaj-wanu pravděpodobně skončí ve prospěch BRICS+. Proto očekávám,
že NATO & Friends učiní svůj poslední krok, aby potlačili vznik multipolárního světového
řádu a zachovali světový řád pod vedením USA na Blízkém východě. Ve svém příštím
článku podrobně prozkoumám Blízký východ a jak si myslím, že se bude vyvíjet. Tady je
závěr. Myslím, že Blízký východ bude rozhodujícím bojištěm, které rozhodne o tom, kdo
vyhraje 3. světovou válku a bude formovat nový světový řád. Sázky nemohly být vyšší.
Bezpočet milionů v průběhu historie bylo finančně vymazáno – nebo ještě hůř – během
předchozích světových válek, protože nedokázali vidět správný Velký obraz a
nepodniknout patřičné kroky. Naštěstí WW3 nemusí oslepovat vás, vaši rodinu ani vaše
portfolio. Právě naopak. Dnes vám v exkluzivním videu ukážeme, jaký je podle nás
nejlepší způsob, jak být na té správné straně rostoucího chaosu… včetně toho, kde a jak
se umístit ve třech mezerách na trhu. Klikněte sem a podívejte se na něj nyní .

https://financialunderground.com/the-great-monetary-reset-video/?ref=15


5/5

Sdílejte tento článek se svými přáteli
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Previous Zbraně, které na Ukrajině nebyly užitečné
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